
Požadavky oborové rady pro CHI na disertace ve formátu komentovaného souboru publikací platné od 
akademického roku 2022/23. 
 
Disertace ve formátu komentovaného souboru publikací (KSP) obsahuje úvodní pojednání, které 
doprovází vědecké publikace v kvalitních impaktovaných časopisech. Formát KSP je vhodný tehdy, když 
počet publikací významně přesahuje minimální požadavek stanovený oborovou radou a jedná se o 
vzájemně související publikace širšího rozsahu, zpravidla jde o počet publikací ≥ 4.  Záměr sepsat 
disertaci ve formátu KSP musí nejprve doporučit školitel a student pak podá žádost s přiloženými 
publikacemi a doporučením školitele předsedovi oborové rady (OR) příslušného programu, který žádost 
projedná se členy OR a vydá stanovisko. Stanovisko OR má doporučující charakter, odevzdaná disertační 
práce bez ohledu na svůj formát vždy podléhá posouzení oponenty podle platného Studijního a 
zkušebního řádu. Disertace ve formátu KSP musí obsahovat publikace (již vydané nebo přijaté do tisku), 
které tvoří logicky propojený celek vztahující se k tématu disertační práce, u nichž je hlavní nebo 
významný autorský podíl autora disertační práce. Rozsah autorského podílu musí být u každé publikace v 
textu disertace uveden kvantitativně i konkrétní náplní. Úvodní pojednání-komentář obsahuje vymezení 
a kritické zhodnocení řešeného vědeckého problému, definici výzkumných otázek, způsob jejich řešení, 
shrnutí hlavních výsledků, které byly dosaženy v jednotlivých publikacích a jejich vzájemné souvislosti. 
Dále obsahuje důkladnou diskusi výsledků výzkumu, a možnosti jeho dalšího směřování. Součástí 
komentáře je soubor odkazů na vědecké články a literaturu, které se týkají tématu disertace. Rozsah 
této části disertace by měl být nejméně 50 stran. Pokud je v autorském kolektivu publikace uvedeno více 
doktorandů, daná práce může být použita u nejvýše dvou disertačních prací ve formátu KSP, a to pouze 
pokud oba doktorandi přispěli významnými a obsahově odlišnými autorskými podíly (například 
experimenty a matematické modelování). 
  
 


